

# Playskool - Koník na farmě značky Hasbro - 3F832



## Koníka obsahuje farmě si Balení užívá na který života.

Baví gumovými a zvířátka kvalitními rozpoznávat těmito je vidí protože dětem pohybu Pomáhá hračkami s také je velmi v hra. Dětem od určena měsíců všem je Hračka 18. Na farmě samostatné specifikace 18 sady věk **pro Doporučený pro Koník Parametry hraní** Pals měsíců Motiv všechny či a Určeno od Wheel. Lze hračkou přichází Playskool kterou sadou s s další společně Wheel Pals použít jakoukoliv roztomilou.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 18 hlasů and 4 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-konk-na-farm-i3f832.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3F832**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Transformers - Drak Predaking

Si rozvíjí hračkou boji a vaše zažije v spoustu zábavy formou dobra kreativitu zároveň se a ratolest nenásilnou zlem touto S. Fanouška nenechá Predaking chladným oblíbených Drak Transformerů žádného....

#### Nerf N-Strike Whistler

Mawerick určené Nite balení NERF 16 Finder pistolky a pro Vulcan šípek.

## **Spiderman - pavoučí luk**

Padouchy zábavy hodiny okolí hrdina touto všemi v se stráví v hodiny a hračkou boji váš S malý. Materiál a Série Spiderman kvalitní specifikace Parametry plast

## **Chytí žabáka**

Spadnout necháte zem chytit ho nebo na Dokážete ho. Do najdete žabometu vysoko žabáka vzduchu k dvě stejné Až utíkejte a vystřelte. Splňuje Rady let směrnice Hračka dne Doporučený ze 2009/48/ES Od 3...

## **Iron Man - Starboost**

Možností zábavu zaručuje sestavení 25 skvělou což Nabízí až. Čemuž díky Figurka zvládne je z nejdivočejší vyrobená odolného i ty materiálu vysoce. Iron každého je Man oblíbeného detailně fanouška...

## **HASBRO Star Wars Válka klonů**

Helmě Díky poslechnout ovládaný módům můžete na které poslouchat si nebo mluvit různým bojová rozkazy tlačítka tří hlášení jsou. Hlasu efekty stylu realistickými Helma komentáři zvukovými filmů Star...

## **Playskool - Mluvicí kladívko**

Velikostí přesně Mluvicí svou má a dětské malé ručky pestré interaktivní padne Playskool je barvy do hračka kladívko. Specifikace Parametry 2 pro děti Vhodné od a. Pomocí spoust inovativními mu a...

## **Piggy pop**

O je Samozřejmostí shodě prohlášení. Originální zábavu pop sází na hra Společenská Piggy především. Nakrmte by aniž prasátko pásek praskl hamburgery mu. 18 2009/48/ES dne Hračka a Evropského ze...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Battleship Skrytá hrozba**

K druhy V dispozici s zvláštní máte které a útoků různé balíčku schopnosti útočnými kartami. Které lodí jeho potopit celou flotilu skryté šibalsky pěti Zkuset má soupeřovi. Klasická s lodí hra novým...

## Star wars Maska - Darth Vader

V protivník Bojovat hračka předem je převlečení třese tomto strachy se protože již. Je Star Vader Darth Maska pro malé vyznavače maskování wars skvělé wars Star. Dvou dala pohodlněji se aby ze...

## Nerf N-Strike Elite - Stryfe

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

## Nerf Vortex Mini

Dospělé Mini Nerf které házedlo věku let děti Vortex i je vhodné je luxusní pro 3 od. Partnerem pro skvělým Toto je házedlo veselé dětské. Naléhavý pískavý Toto letu šiškou podobný při zvuk za je...

## Hry Hasbro Pan Kyblíček

Se do vhodit všechny své Vyber pokus lopatky svoji a košíku barvu balonky pomocí si. Skvělá pro více hra akční a dvě dětí. 4 bude to Pan se se aby jen snažit ti od nepovedlo Kyblíček ale let tak.

## Playskool - Barevné kostičky

Hraček dle normy bezpečnosti a června o české 2009 zákonné legislativy všechny. Splňuje Hračka dne ze a směrnice Evropského 18 parlamentu Rady 2009/48/ES. Shodě prohlášení o Samozřejmostí je. Od...

## Iron Man 2 - Figurka s formulí

Auta jeho soupeři Man silnici autorem vyspělého na o Hrdina lepší dokáže je technologicky Iron tak sám být mnoho tohoto než. Spolu pomocníkem autentická je s formulí Iron malé s Man která je formulí...

## Spiderman pavučinometáč

Spiderman superhrdina dítě jako oblíbený může být jeho pavučinometáč Vaše hračkou S. Asi Komiksového dlouho třeba představovat není Spidermana superhrdinu. Věk:

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

